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VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKOVÉHO ŠETŘENÍ OBČANŮ PRO POTŘEBY 

ZPRACOVÁNÍ STRATEGICKÉHO PLÁNU ROZVOJE OBCE SELOUTKY 
 

 

Dotazníkového šetření se zúčastnilo 41 respondentů obce Seloutky. Všechny vyplněné a odevzdané 

dotazníky byly zahrnuty do hodnocení. 

 

 

A – ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKY RESPONDENTA 

 

Pohlaví 
 

 

 

 

muž 22 54% 

žena 19 46% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Věk 
 

 

18-24 let 1 2% 

25-29 let 5 12% 

30-39 let 8 20% 

40-49 let 7 17% 

50-59 let 12 29% 

60 a více let 8 20% 
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Dosažené vzdělání 

 

bez vzdělání  - -  

základní  -  - 

střední odborné, vyučen (bez maturity) 10 24% 

úplné střední vzdělání (s maturitou) 14 34% 

vyšší odborné nebo bakalářské 3 7% 

vysokoškolské (magisterské, inženýrské) 14 34% 

 

 
 

Ekonomická aktivita 

 

soukromý podnikatel/soukromá 

podnikatelka 
5 12% 

zaměstnanec v soukromé firmě 16 39% 

zaměstnanec ve státním sektoru 6 15% 

zaměstnanec v samosprávě  - -  

nezaměstnaný 3 7% 

ekonomicky neaktivní 11 27% 
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Počet členů v domácnosti 

 

 

 

jednočlenná 1 2% 

dvoučlenná 13 32% 

tříčlenná 13 32% 

čtyřčlenná 12 29% 

pětičlenná 2 5% 

vícečlenná  - -  

 

 

 

 

 

 

Hrubý příjem celé domácnosti 

 

do 10 000 Kč - - 

10 000 - 19 999 Kč 10 26% 

20 000 - 29 999 Kč 11 28% 

30 000 - 39 999 Kč 7 18% 

40 000 - 49 999 Kč 1 3% 

50 000 - 59 999 Kč 3 8% 

60 000 Kč a vyšší 7 18% 
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B – BYDLENÍ 

 

1) Typ Vašeho bydlení: 

 

vlastní dům 38 93% 

vlastní nebo družstevní byt 1 2% 

v podnájmu 1 2% 

ubytovna - - 

jiné 1 2% 

 

Komentář: 

 Jiný typ bydlení: u rodičů 

 

 
 

 

2) Jak hodnotíte úroveň svého bydlení? 

 

plně vyhovující 30 73% 

spíše vyhovující 9 22% 

spíše nevyhovující 1 2% 

zcela nevyhovující 1 2% 

 

38 

1 
1 0 

1 
vlastní dům

vlastní nebo družstevní byt

v podnájmu

ubytovna

jiné



VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKOVÉHO ŠETŘENÍ OBČANŮ PRO POTŘEBY ZPRACOVÁNÍ 

STRATEGICKÉHO PLÁNU ROZVOJE OBCE SELOUTKY 

 

Obec Seloutky, 2014 5 

 

 
 

3) Pokud uvažujete o zlepšení své bytové situace, které řešení byste upřednostnil/a? 

 

přestavba vlastního domu nebo bytu 7 20% 

výstavba vlastního domu nebo bytu 6 17% 

koupě domu nebo bytu     

výměna domu nebo bytu 1 3% 

převod bytu do osobního vlastnictví     

aktuálně o tom neuvažuji 21 60% 

jiná možnost     
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C – KVALITA ŽIVOTA 

 

4) Jste spokojeni s mezilidskými vztahy v obci? 

 

hodnota 0     

hodnota 1     

hodnota 2     

hodnota 3     

hodnota 4 2 5% 

hodnota 5 12 29% 

hodnota 6 3 7% 

hodnota 7 5 12% 

hodnota 8 9 22% 

hodnota 9 8 20% 

hodnota 10 2 5% 

 

 

 

 

5) Jste spokojeni s nabídkou pracovních příležitostí v obci? 

 

hodnota 0 9 23% 

hodnota 1 4 10% 

hodnota 2 3 8% 

hodnota 3 2 5% 

hodnota 4 2 5% 

hodnota 5 11 28% 

hodnota 6 2 5% 

hodnota 7 2 5% 

hodnota 8 3 8% 

hodnota 9     

hodnota 10 1 3% 
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6) Jste spokojeni s obchody a službami v obci? 

 

hodnota 0 8 21% 

hodnota 1 5 13% 

hodnota 2 6 16% 

hodnota 3 4 11% 

hodnota 4 2 5% 

hodnota 5 5 13% 

hodnota 6 4 11% 

hodnota 7 4 11% 

hodnota 8     

hodnota 9     

hodnota 10     

 

 

 

Komentář: 

 nízká úroveň obchodu s potravinami, 

 zvýšení kvality obchodu s potravinami (např. zajištění možnosti nákupu pečiva v odpoledních 

hodinách), včetně rozšíření nabízeného sortimentu, pracovní doby a přiměřenějších cen, 

 zvýšení kvality pohostinství, 

 neexistující služby, 

 fungování letní/zimní hygienicky vhodné hospody, 

 absence nekuřácké restaurace, 

 absence mateřské školky, 

 absence pedikúry, masáží, kadeřníka, 

 zajištění možnosti stravování v oblasti teplých jídel, 

 nedostatky v údržbě rybníka. 

 

7) Jste spokojeni s kulturním vyžitím v obci? 

 

hodnota 0 1 2% 

hodnota 1     

hodnota 2     

hodnota 3     

hodnota 4 1 2% 

hodnota 5 8 20% 

hodnota 6 2 5% 

hodnota 7 6 15% 

hodnota 8 10 24% 

hodnota 9 6 15% 

hodnota 10 6 15% 

nedokáži se vyjádřit 1 2% 
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Komentář: 

 venkovní posezení, 

 sjezd rodáků, 

 kácení máje, 

 slabé kulturní vyžití pro mužskou část populace, 

 WC a zázemí na hřišti, 

 zastřešení venkovního areálu, 

 absence kulturního zařízení. 

 

 

8) Jste spokojeni se sportovním vyžitím v obci? 

 

hodnota 0 2 5% 

hodnota 1     

hodnota 2 3 7% 

hodnota 3 1 2% 

hodnota 4 1 2% 

hodnota 5 3 7% 

hodnota 6 3 7% 

hodnota 7 2 5% 

hodnota 8 8 20% 

hodnota 9 2 5% 

hodnota 10 1 2% 

nedokáži se vyjádřit 15 37% 
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Komentář: 

 absence napojení na síť cyklostezek, 

 absence kvalitního hřiště pro zimní i letní sezónu (tenis, volejbal, petangue,…), 

 rekonstruování, popř. vybudování nové fotbalové plochy, 

 absence sportoviště, 

 vybudování druhého kurtu na hřišti. 

 

9) Jste spokojeni s ostatními možnostmi volnočasového vyžití v obci? 

 

hodnota 0 1 2% 

hodnota 1     

hodnota 2 2 5% 

hodnota 3 1 2% 

hodnota 4 2 5% 

hodnota 5 5 12% 

hodnota 6 1 2% 

hodnota 7 3 7% 

hodnota 8 6 15% 

hodnota 9 2 5% 

hodnota 10 2 5% 

nedokáži se vyjádřit 16 39% 
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Komentář: 

 téměř žádné volnočasové vyžití, 

 absence kulturního domu s možností sportovních aktivit v zimních měsících. 

 

10) Jste spokojeni s nabídkou vyžití pro rodiny s dětmi v obci? 

 

hodnota 0     

hodnota 1     

hodnota 2 1 2% 

hodnota 3 2 5% 

hodnota 4 2 5% 

hodnota 5     

hodnota 6 5 12% 

hodnota 7 6 15% 

hodnota 8 7 17% 

hodnota 9 3 7% 

hodnota 10 4 10% 

nedokáži se vyjádřit 11 27% 
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Komentář: 

 kromě dětského hřiště jiné vyžití obec pro rodiny nenabízí, 

 absence kulturního domu s možností sportovních aktivit v zimních měsících, 

 absence mateřské školy, 

 výlety nebo autobusové zájezdy, 

 oprava WC a prodejního stánku na hřišti. 

 

11) Jste spokojeni s prostředím v obci z těchto hledisek: 

 

Životní prostředí celkově 

 

hodnota 0     

hodnota 1     

hodnota 2     

hodnota 3 1 3% 

hodnota 4 2 5% 

hodnota 5 4 10% 

hodnota 6 3 8% 

hodnota 7 8 20% 

hodnota 8 10 25% 

hodnota 9 8 20% 

hodnota 10 4 10% 
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Komentář: 

 klidnou atmosféru obce narušují poměrně časté přelety malých civilních letadel v malé výšce. 

 

Estetický vzhled prostranství 

 

hodnota 0 1 3% 

hodnota 1     

hodnota 2 1 3% 

hodnota 3 1 3% 

hodnota 4 1 3% 

hodnota 5 7 18% 

hodnota 6 4 10% 

hodnota 7 8 21% 

hodnota 8 13 33% 

hodnota 9 2 5% 

hodnota 10 1 3% 
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Vzhled obecní zástavby (budov) 

 

hodnota 0     

hodnota 1     

hodnota 2     

hodnota 3 1 3% 

hodnota 4 3 8% 

hodnota 5 5 13% 

hodnota 6 4 10% 

hodnota 7 11 28% 

hodnota 8 10 26% 

hodnota 9 3 8% 

hodnota 10 2 5% 

 

 
 

Udržovaná zeleň v obci 

 

hodnota 0 1 3% 

hodnota 1     

hodnota 2     

hodnota 3 3 8% 

hodnota 4 1 3% 

hodnota 5 5 13% 

hodnota 6 3 8% 

hodnota 7 7 18% 

hodnota 8 8 21% 

hodnota 9 9 23% 

hodnota 10 2 5% 
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Udržování čistoty v obci 

 

hodnota 0 1 3% 

hodnota 1     

hodnota 2     

hodnota 3 1 3% 

hodnota 4     

hodnota 5 7 18% 

hodnota 6 2 5% 

hodnota 7 6 15% 

hodnota 8 8 21% 

hodnota 9 10 26% 

hodnota 10 4 10% 

 

 
 

 

 

1 3 
1 

5 

3 

7 
8 

9 

2 

hodnota 0

hodnota 1

hodnota 2

hodnota 3

hodnota 4

hodnota 5

hodnota 6

hodnota 7

hodnota 8

hodnota 9

hodnota 10

1 1 
7 

2 

6 

8 

10 

4 

hodnota 0

hodnota 1

hodnota 2

hodnota 3

hodnota 4

hodnota 5

hodnota 6

hodnota 7

hodnota 8

hodnota 9

hodnota 10



VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKOVÉHO ŠETŘENÍ OBČANŮ PRO POTŘEBY ZPRACOVÁNÍ 

STRATEGICKÉHO PLÁNU ROZVOJE OBCE SELOUTKY 

 

Obec Seloutky, 2014 15 

 

Komentář: 

 V ulici vedoucí od Mlčochů až po rodinu Hopianů jsou při venčení pouštěni velcí psi 

z vodítek a velmi znečišťují trávník kolem silnice. Jedná se o pejsky, kteří mají majitele 

v jiných částech obce 

 

 

Znečištění ovzduší exhalacemi a prachem 

 

hodnota 0 3 8% 

hodnota 1     

hodnota 2 1 3% 

hodnota 3 4 11% 

hodnota 4 4 11% 

hodnota 5 6 16% 

hodnota 6 3 8% 

hodnota 7 5 13% 

hodnota 8 5 13% 

hodnota 9 5 13% 

hodnota 10 2 5% 

 

 
 

Komentář: 

 nespokojenost s bezohledností občanů při pálení odpadu (především zahradního, plastů), 

 absence kanalizace, 

 obecně nedýchatelno v zimním období (emise lokálních topidel), 

 silná doprava (prach, hluk, bezpečnost). 
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Veřejné osvětlení 

 

hodnota 0     

hodnota 1 1 3% 

hodnota 2     

hodnota 3 2 5% 

hodnota 4     

hodnota 5 5 13% 

hodnota 6     

hodnota 7 1 3% 

hodnota 8 10 26% 

hodnota 9 7 18% 

hodnota 10 13 33% 

 

 
 

Kvalita cest a chodníků 

 

hodnota 0 3 7% 

hodnota 1 2 5% 

hodnota 2     

hodnota 3 4 10% 

hodnota 4 8 19% 

hodnota 5 13 31% 

hodnota 6 2 5% 

hodnota 7 6 14% 

hodnota 8 2 5% 

hodnota 9 1 2% 

hodnota 10 1 2% 

 

Komentář: 

 obecní cesty jsou na slušné úrovni, daleko horší jsou státní krajské cesty, 

 nutná rekonstrukce chodníků ve staré zástavbě. 
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Dostupnost obce hromadnou dopravou 

 

hodnota 0 1 3% 

hodnota 1 2 5% 

hodnota 2 1 3% 

hodnota 3 2 5% 

hodnota 4 4 10% 

hodnota 5 3 8% 

hodnota 6 7 18% 

hodnota 7 1 3% 

hodnota 8 4 10% 

hodnota 9 6 15% 

hodnota 10 8 21% 
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Bezpečnostní situace v obci (kriminalita) 

 

hodnota 0     

hodnota 1     

hodnota 2 1 3% 

hodnota 3     

hodnota 4 2 5% 

hodnota 5 4 10% 

hodnota 6     

hodnota 7 8 21% 

hodnota 8 11 28% 

hodnota 9 7 18% 

hodnota 10 6 15% 

 

 
 

Bezpečnost silničního provozu v obci 

 

hodnota 0 2 5% 

hodnota 1     

hodnota 2     

hodnota 3 1 3% 

hodnota 4 1 3% 

hodnota 5 9 23% 

hodnota 6 3 8% 

hodnota 7 6 15% 

hodnota 8 12 31% 

hodnota 9 3 8% 

hodnota 10 2 5% 
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Dostupnost parkování 

 

hodnota 0     

hodnota 1 1 3% 

hodnota 2 6 16% 

hodnota 3 2 5% 

hodnota 4 1 3% 

hodnota 5 4 11% 

hodnota 6 3 8% 

hodnota 7 4 11% 

hodnota 8 6 16% 

hodnota 9 5 13% 

hodnota 10 6 16% 

 

Možnost účastnit se místního plánování, rozhodování či veřejných projednávání (možnost zapojit se 

do těchto procesů jako územní a komunitní plánování) 

 

hodnota 0     

hodnota 1     

hodnota 2 2 5% 

hodnota 3 1 3% 

hodnota 4 2 5% 

hodnota 5 2 5% 

hodnota 6 1 3% 

hodnota 7 4 11% 

hodnota 8 10 27% 

hodnota 9 6 16% 

hodnota 10 9 24% 
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12) Jak jste spokojeni s následujícími službami? 

 

Dodávka elektřiny 

 

hodnota 0     

hodnota 1 1 3% 

hodnota 2     

hodnota 3     

hodnota 4     

hodnota 5 2 5% 

hodnota 6 2 5% 

hodnota 7 2 5,0% 

hodnota 8 4 10% 

hodnota 9 7 17,5% 

hodnota 10 22 55% 

 

 

2 

1 

2 
2 1 

4 

10 

6 

9 

hodnota 0

hodnota 1

hodnota 2

hodnota 3

hodnota 4

hodnota 5

hodnota 6

hodnota 7

hodnota 8

hodnota 9

hodnota 10

1 2 2 
2 

4 

7 

22 

hodnota 0

hodnota 1

hodnota 2

hodnota 3

hodnota 4

hodnota 5

hodnota 6

hodnota 7

hodnota 8

hodnota 9

hodnota 10



VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKOVÉHO ŠETŘENÍ OBČANŮ PRO POTŘEBY ZPRACOVÁNÍ 

STRATEGICKÉHO PLÁNU ROZVOJE OBCE SELOUTKY 

 

Obec Seloutky, 2014 21 

 

 

Dodávka vody 

 

hodnota 0     

hodnota 1     

hodnota 2     

hodnota 3 1 2% 

hodnota 4     

hodnota 5 1 2% 

hodnota 6 3 7% 

hodnota 7 5 12% 

hodnota 8 3 7% 

hodnota 9 4 10% 

hodnota 10 24 59% 

 

 
 

Odvoz odpadů 

 

hodnota 0     

hodnota 1     

hodnota 2 1 3% 

hodnota 3 1 3% 

hodnota 4     

hodnota 5 3 8% 

hodnota 6 1 3% 

hodnota 7 4 10% 

hodnota 8 3 8% 

hodnota 9 7 18% 

hodnota 10 20 50% 
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Komentář: 

 častější vyvážení odpadů (1x týdně), 

 rozšíření kapacity kontejnerů na bioodpad. 

 

Systém třídění odpadů 

 

hodnota 0 1 3% 

hodnota 1     

hodnota 2     

hodnota 3     

hodnota 4     

hodnota 5 5 13% 

hodnota 6 1 3% 

hodnota 7 3 8% 

hodnota 8 6 15% 

hodnota 9 6 15% 

hodnota 10 18 45% 
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Telekomunikace 

 

hodnota 0 1 3% 

hodnota 1     

hodnota 2     

hodnota 3     

hodnota 4     

hodnota 5 3 8% 

hodnota 6 2 5% 

hodnota 7 5 13% 

hodnota 8 3 8% 

hodnota 9 6 15% 

hodnota 10 19 49% 

 

 
 

Komentář: 

 nelze zapojit kabelový vysokorychlostní internet – zastaralá síť. 
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D – SOCIÁLNÍ OBLAST 

 

13) Myslíte si, že v obci chybí některá sociální služba? 

 

ano 7 18% 

ne 4 10% 

nevím 29 73% 

 

 
 

Komentář: 

 absence mateřské školy, popř. dlouhodobější absence míst v okolních MŠ pro děti ze 

Seloutek. 

 absence pečovatelské služby, 

 absence pomoci pro staré opuštěné občany, 

 absence pošty, CzechPointu (mimo úřední dny). 
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E – INTERNET 

 

14) Používáte v domácnosti počítač? 

 

 

ano 38 93% 

ne 3 7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15) Je tento počítač připojen k internetu? 

 

 

 

ano 38 100% 

ne     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16) Jste spokojeni se současným připojením k internetu ve Vaší domácnosti? 

 

hodnota 0     

hodnota 1 1 3% 

hodnota 2 1 3% 

hodnota 3 1 3% 

hodnota 4     

hodnota 5 6 16% 

hodnota 6 2 5% 

hodnota 7 5 14% 

hodnota 8 7 19% 

hodnota 9 6 16% 

hodnota 10 8 22% 
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Komentář: 

 nízká rychlost připojení, 

 cena, 

 nelze připojit kabelové vysokorychlostní připojení, 

 nízká rychlost ve večerních hodinách, 

 absence optického připojení, 

 výpadky připojení. 

 

 

F – VEŘEJNÁ SPRÁVA 

 

17) Kde získáváte informace o činnosti obecního úřadu? 

 

obecní rozhlas 26 31% 

úřední deska 20 24% 

internet 22 26% 

veřejná zasedání zastupitelstva obce 12 14% 

jiné 5 6% 
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Komentář: 

Jiné možnosti získání informací o činnosti OÚ: 

 obecní úřad, 

 zpravodaj, 

 spoluobčané. 

 

18) Jste spokojeni s informovaností o práci obecního úřadu a jeho akcích? 

 

hodnota 0     

hodnota 1 1 3% 

hodnota 2     

hodnota 3 1 3% 

hodnota 4     

hodnota 5     

hodnota 6 2 5% 

hodnota 7 5 13% 

hodnota 8 9 23% 

hodnota 9 4 10% 

hodnota 10 17 44% 
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19) Jste spokojeni s obsahem webových stránek obce Seloutky? 

 

hodnota 0     

hodnota 1     

hodnota 2 2 5% 

hodnota 3     

hodnota 4     

hodnota 5     

hodnota 6 1 3% 

hodnota 7 2 5% 

hodnota 8 13 33% 

hodnota 9 3 8% 

hodnota 10 9 23% 

nedokáži se vyjádřit 9 23% 
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Komentář: 

 aktuálnost, 

 informace o programu projednání zastupitelstva, nikoliv až usnesení, 

 plán celoroční činnost zastupitelstva (konfrontace s „volebním“ programem), 

 zprávy z hlášení místního rozhlasu publikovat i na webových stránkách, 

 v zápisech uvádět informace o tom, o čem se jednalo a co se schválilo, nikoliv informace o 

tom, co se projednávalo, 

 zlepšení dostupnosti a informovanosti. 

 

 

20) Jste spokojeni s dostupností obecního úřadu? 

 

hodnota 0     

hodnota 1     

hodnota 2 1 3% 

hodnota 3     

hodnota 4     

hodnota 5 3 8% 

hodnota 6 1 3% 

hodnota 7 2 5% 

hodnota 8 4 10% 

hodnota 9 7 18% 

hodnota 10 22 55% 
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Spokojenost s otevírací dobou obecního úřadu: 

 

hodnota 0     

hodnota 1     

hodnota 2     

hodnota 3 1 5% 

hodnota 4     

hodnota 5     

hodnota 6 1 5% 

hodnota 7 1 5% 

hodnota 8 5 23% 

hodnota 9 2 9% 

hodnota 10 12 55% 

 

 
 

Komentář: 

 schody do kanceláře OÚ – pro starší občany, hůře pohyblivé, maminky s kočárky 

nepřekonatelný problém, 

 nedochvilnost hospodářky, 

 vhodnější by bylo, kdyby byl OÚ umístěn v přízemí. 
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21) Jste spokojeni s činností samosprávy? 

 

hodnota 0     

hodnota 1     

hodnota 2     

hodnota 3     

hodnota 4     

hodnota 5 3 8% 

hodnota 6 3 8% 

hodnota 7 3 8% 

hodnota 8 9 23% 

hodnota 9 6 15% 

hodnota 10 15 38% 

 

 
 

Komentář: 

 Činnost samosprávy není respondentovi známa; neví, jakou činnost pro občany provádí. 

Všechny záležitosti řeší starosta, ostatní členové zastupitelstva jsou „neviditelní“. 
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G – ROZVOJ 

 

22) Jakou obcí by se podle Vás obec Seloutky měly stát v budoucnu? 

 

obcí cestovního ruchu     

obcí tradic a lidové kultury 2 2% 

obcí s bohatým společenským životem 4 4% 

obcí sportu a volnočasových aktivit 2 2% 

obcí zeleně a kvalitního životního prostředí 28 24% 

klidnou obcí pro příjemné bydlení 32 28% 

obcí s kvalitními službami občanům 8 7% 

čistou a bezpečnou obcí 34 30% 

obcí otevřenou pro nové obyvatele 3 3% 

obcí spolupracující s místními i zahraničními obcemi a městy 2 2% 

jiné     

 

 
 

23) Seřaďte následujících sedm oblastí podle toho, jak jsou pro Vás důležité z pohledu 

zkvalitnění a dalšího rozvoje: 

 

Podmínky k bydlení 

 

hodnota 1 27 68% 

hodnota 2 1 3% 

hodnota 3 1 3% 

hodnota 4 2 5% 

hodnota 5 3 8% 

hodnota 6 5 13% 

hodnota 7 1 3% 
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Možnosti trávení volného času 

 

hodnota 1     

hodnota 2 2 5% 

hodnota 3 4 10% 

hodnota 4 7 18% 

hodnota 5 8 21% 

hodnota 6 10 26% 

hodnota 7 8 21% 
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Dopravní infrastruktura (místní komunikace, chodníky, parkovací plochy, hromadná doprava) 

 

hodnota 1 3 8% 

hodnota 2 9 24% 

hodnota 3 11 29% 

hodnota 4 7 18% 

hodnota 5 6 16% 

hodnota 6     

hodnota 7 2 5% 

 

 
 

Technická infrastruktura (kanalizace, zásobování pitnou vodou, zásobování el. energií, odpadové 

hospodářství) 

 

hodnota 1 5 13% 

hodnota 2 9 24% 

hodnota 3 9 24% 

hodnota 4 10 26% 

hodnota 5 2 5% 

hodnota 6 3 8% 

hodnota 7     
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Vybavenost obce službami 

hodnota 1 1 3% 

hodnota 2 2 5% 

hodnota 3 7 18% 

hodnota 4 7 18% 

hodnota 5 10 26% 

hodnota 6 10 26% 

hodnota 7 1 3% 
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Upravenost, čistota obce 

 

hodnota 1 2 5% 

hodnota 2 12 32% 

hodnota 3 6 16% 

hodnota 4 6 16% 

hodnota 5 5 13% 

hodnota 6 3 8% 

hodnota 7 4 11% 

 

 
 

Zvýšení počtu pracovních příležitostí 

 

hodnota 1 2 5% 

hodnota 2 3 8% 

hodnota 3     

hodnota 4     

hodnota 5 4 11% 

hodnota 6 6 16% 

hodnota 7 23 61% 
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24) Navrhněte konkrétní investiční akce obce, které by se měla obec co nejdříve realizovat 

a patří dle Vašeho názoru k nejdůležitějším: 

 oprava komunikací, bezpečná komunikace pro pěší do Určic, 

 parkování – vyřešení problému s parkováním, velký počet osobních vozů v obci, 

 pohostinství (zastaralé a špinavé), 

 sportovní hřiště, 

 cyklostezky (Určice, Domamyslice, Prostějov), 

 zapůjčování strojů, kontejnerů, nářadí, apod., 

 sociální zařízení na hřišti, 

 zpevnění cest k lesu, 

 nákup pozemků pro bydlení a jejich následné rozparcelování, 

 zvýšení počtu stavebních pozemků v územním plánu, 

 vybavenost obecního úřadu, knihovny, sportovišť, 

 osázení zeleně, 

 vybudování rybníka, 

 lepší úroveň železného šrotu a jeho odkladiště, 

 řádné hospodaření na pronajatých pozemcích, 

 nové chodníky – možnost protažení chodníků až na křižovatku na Domamyslice, 

 nové zázemí na hřišti a WC, 

 rekonstrukce budovy na hřišti a vybudování prodejního stánku na hřišti, 

 bezdrátový rozhlas v celé obci, 

 hloubková kanalizace, 

 kompletní řešení bezpečnosti dopravy (rychlost, komunikace pro pěší), 

 funkční sportovní zařízení (funkční sportovní hřiště, jakékoliv sportovní zařízení pro zimní 

sezónu), 

 rekonstrukce hospody na důstojné zařízení, totéž pro letní provoz na hřišti, 

 úprava centrální části obce (nyní nevzhledná „výstava“ kontejnerů), 

 čistička odpadních vod, 

 přestavba bývalého obchodu na OÚ a knihovnu, popř. klubovnu, 

 zřízení důstojných prostor pro obecní knihovnu, 

 zateplení stávajícího OÚ a celé budovy č. 58, 

 kamerový systém v obci, 

 odstranění vlhkosti kapličky a opravy křížů v obci a jejím okolí, 

 zamezení eroze půdy, vybudování omezení splavování půdy a zbudování původních remízek, 

retardéru na Domamyslické ulici, 

 úprava betonové plochy na návsi a před bývalým obchodem, 

 vytvoření sběrného dvora, 

2 3 
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 pořádek na obecních pozemcích, 

 stavební pozemky pro místní občany, 

 přemístění OÚ do prostor bez schodů, 

 oprava vnitřní části hospody, 

 zlepšení odvozu odpadu, 

 vyřešení špatného stavu potoka včetně celkové rekonstrukce průjezdu obcí, 

 oprava obecního sálu, 

 oprava zastávky a výsadba nové zeleně v centru obce, 

 oprava nemovitostí (bývalý obchod a výrobna rukavic). 

 

25) Konkretizujte, co vnímáte jako největší problémy života v obci, co Vám nejvíce vadí 

(např. málo pracovních příležitostí, dopravní obslužnost do okolních měst a obcí, čistota 

obce apod.): 

 Dopravní obslužnost i ve dnech pracovního klidu, 

 psí exkrementy, 

 hluk, 

 smog z topení, 

 špatný zvuk rozhlasu a hrát modernější písně, 

 omezit neúměrné dlouhé vyzvánění zvonu – hlavně o víkendu, 

 zaplevelené pozemky, 

 zrušit skládku železného šrotu, 

 kontrolovat hospodaření na pronajatých pozemcích, 

 záchody a sociální zařízení na hřišti, 

 špatný stav hospody u hřiště (občerstvení), 

 delší otevírací doba dětského hřiště v letním období, 

 hluk z letadel z prostějovského letiště, 

 havarijní stav průjezdu obcí – špatná kvalita vozovky a velké otřesy při průjezdu těžkých 

vozidel, 

 nemožnost zlikvidovat bioodpad (tráva, listí, větve) – vymezení místa anebo pořízení 

kontejneru, 

 nemožnost likvidace odpadu (sutin, starého nábytku, koberců, přijímačů), 

 vyvážení nepořádku/odpadu občanů na obecní pozemky, 

 praskliny v nové silnici k hřišti, 

 chodníky v obci, 

 kanalizace, 

 absence napojení na cyklostezky, 

 umístění malých dětí do MŠ, 

 nesmyslné otevírání pohostinství na dětském hřišti, 

 málo nádob na bioodpad, večerní pálení odpadu, 

 zvýšený a rychlostní nárůst automobilové dopravy, 

 úprava zeleně, 

 smog v zimních měsících, 

 nedostatek sportovních a volnočasových aktivit, 

 kvalita pořádaných akcí pro děti, 

 malý zájem občanů o společenské, kulturní a sportovní akce, 

 vandalismus, 

 hlučnost a délka místního zvonění hlavně o víkendu, 

 spalování odpadů v kamnech bez filtrů, 

 špatné hospodaření s obecními pozemky (plno plevele), 

 nedostatek stavebních parcel. 
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26) Uvažujete o tom, že se z obce odstěhujete? 

 

ne 38 97% 

ano 1 3% 

 

 
 

Komentář: 

Důvodem pro odstěhování z obce je případný nedostatek stavebních parcel. 

 

Prostor pro připomínky a náměty k rozvoji obce Seloutky 

 Nedostatek stavebních parcel, 

 cyklostezka – z hlediska bezpečnosti silničního provozu by nebyla špatná, 

 mateřská školka – do Určic a do Prostějova je obtížné děti umístit, 

 výskyt krádeží, 

 usilovat o kvalitní povrch silnic (Seloutky – Domamyslice, Seloutky – Určice). 

38 

1 

ne

ano


